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Ata número vinte e seis da sessão ordinária realizada no dia quatro do mês de 
setembro do ano de dois mil e vinte e três, às dezoito horas, nas dependências 
da Câmara Municipal de Paulo Frontin, Estado do Paraná. Ausente, Vereadora 
Andrea Soraia Blaskievicz, a qual apresentou atestado médico. Dando início a 
sessão ordinária, o Excelentíssimo Senhor Presidente passando para o 
pequeno expediente, convidou a Secretária ad hoc, nomeada através da 
portaria de nº 003/2018, para que a mesma proceda com a leitura das 
correspondências enviadas para esta Casa de Leis, dentre elas: O Projeto de 
Lei de iniciativa da Câmara Municipal nº 014/2023, de autoria do Vereador 
Martim Marques Bonfim, Súmula: Dispõe sobre a fixação dos subsídios do 
Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários Municipais de Paulo Frontin/PR, para a 
Legislatura 2025-2028, correspondente ao período compreendido entre 1º de 
Fevereiro de 2025 à 31 de Dezembro de 2028, e dá outras providências, 
continua nas comissões permanentes de Constituição e Justiça, Finanças e 
Orçamento e Políticas Gerais, para análise e emissão de parecer para até o dia 
11 de setembro de 2023. O Projeto de Lei de iniciativa da Câmara Municipal nº 
015/2023, de autoria do Vereador Martim Marques Bonfim, Súmula: Dispõe 
sobre a fixação dos subsídios do Presidente e dos Vereadores (as) da Câmara 
Municipal de Paulo Frontin/PR, para a Legislatura 2025-2028, correspondente 
ao período compreendido entre 1º de Fevereiro de 2025 à 31 de Dezembro de 
2028, e dá outras providências, continua nas comissões permanentes de 
Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas Gerais, para análise e 
emissão de parecer para até o dia 11 de setembro de 2023. Os Projetos de Lei 
de numeração 019/2023 Súmula: Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito 
Suplementar e dá outras providencias e, Projeto de Lei nº 020/2023 Súmula: 
Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Suplementar e dá outras 
providencias, continuam nas comissões permanentes de Constituição e 
Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas Gerais, para análise e emissão de 
parecer para até o dia 18 de setembro de 2023. Dar entrada no Projeto de Lei 
de numeração 021/2023 Súmula: Estima a receita e fixa a despesa para o 
exercício financeiro de 2024 e dá outras providencias, nas comissões 
permanentes de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas 
Gerais, para análise e emissão de parecer para até o dia 13 de novembro de 
2023. O acordão do parecer prévio nº 252/23 do tribunal de contas do estado 
do Paraná, referente as contas do exercício financeiro do ano de 2020 de 
responsabilidade do Senhor Antonio Gilberto Gruba, continua nas comissões 
permanentes de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas 
Gerais para análise e emissão de parecer para até o dia 16 de outubro de 
2023. Dando continuidade à presente sessão ordinária, passando para a 
Ordem do dia, a Presidência desta Casa de Leis de posse dos pareceres 
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favoráveis de todas as comissões permanentes, colocou em discussão o 
Projeto de Lei de iniciativa da Câmara Municipal nº 016/2023, de autoria dos 
Vereadores Andrea Soraia Blaskievicz, Crispim Viana de Moura, Daniel 
Gomes, Fabiano José Bueno, Isidorio Nicolau Pech e Martim Marques Bonfim, 
Súmula: Institui a semana Municipal de Prevenção e Combate à Violência 
contra a Mulher no Município de Paulo Frontin-PR e dá outras providências, em 
seguida colocou o mesmo em votação. Aprovado por unanimidade dos 
Vereadores presentes. Em seguida foi passada a palavra ao Vereador Martim 
Marques Bonfim para que efetue a leitura do requerimento de numeração 
014/2023 de autoria dos Vereadores Martim Marques Bonfim e Crispim Viana 
de Moura, os quais requerem envio de correspondência oficial ao Chefe do 
Poder Executivo Municipal, Excelentíssimo Senhor Prefeito Jamil Pech, 
requerendo que seja encaminhado a esta Casa de Leis cópias, ou na forma 
digital, das licitações ou dispensas das compras de peças e serviços de 
oficinas, incluído preços pagos a cada fornecedor por cada peça e serviço 
realizado, com cópias das ordens de serviço de compra executadas e não 
executadas, nos anos de 2021, 2022 e no ano de 2023 as executadas pela 
empresa Prime, ou outra aquisição fora do sistema Prime em caráter 
emergencial, se houver. Requer também que seja encaminhado cópias ou na 
forma digital, das licitações ou dispensas de licitações para aquisição de pneus 
nos mesmos anos acima mencionados, podendo ser feito este envio na forma 
digital. Para se evitar gastos e agilizar o processo de envio, solicito que Vossa 
Excelência, priorize o envio na forma digital em pendrive, evitando-se gastos 
desnecessários com o envio, devendo Vossa Excelência informar o tamanho 
dos arquivos digitais a serem disponibilizados, para que a Câmara Municipal 
possa providenciar e encaminhar os pendrives. Colocado em discussão e 
votação. Aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Em seguida o 
Nobre Vereador Martim Marques Bonfim procedeu com a leitura da ata de 
numeração 002/2023 da comissão de ética parlamentar, a qual solicita o 
afastamento do Vereador Jandir Machado de Azevedo da comissão de 
Constituição e Justiça, conforme deliberação contida em ata nº 002/2023, da 
Comissão de Inquérito Disciplinar, quando da análise dos aspetos formais do 
referido processo, em virtude deste Vereador figurar como acusado no referido 
procedimento. Na sequência, ouvido o plenário na forma regimental, foi 
indicado o Vereador Fabiano José Bueno para ocupar o cargo de secretário da 
comissão permanente de constituição e justiça, temporariamente, substituindo 
assim o Vereador Jandir Machado de Azevedo na análise desse processo 
específico. Colocado em discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos 
Vereadores presentes. O Vereador Jandir Machado de Azevedo, nesse 
momento, ao questionar o Presidente da Comissão de Etica Parlamentar sobre 
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o motivo de que o mesmo estaria sendo acusado, foi informado em plenário de 
que havia sido notificado/intimado pela referida comissão das acusações que 
lhe pesam, tendo o mesmo silenciado ante essa afirmativa. Dando sequência, 
passamos para o Grande Expediente, nesta sessão ordinária não tivemos 
inscritos. Em seguida, deu-se início a palavra livre, iniciando o uso da mesma, 
nesta sessão ordinária, pelo Ilustre Vereador Jandir Machado de Azevedo. 
Nada mais havendo a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente 
encerrou a presente sessão ordinária. A Segunda Secretária, Vereadora 
Andrea Soraia Blaskievicz, lavrou a presente ata, a qual lida e, após ser 
colocada em apreciação e discussão, segue assinada pelo Excelentíssimo 
Senhor Presidente, Crispim Viana de Moura, Primeiro-Secretário, Vereador 
Daniel Gomes, Segunda-Secretária, Vereadora Andrea Soraia Blaskievicz e 
demais Vereadores presente à sessão.  
ANDREA SORAIA BLASKIEVICZ:____________________________________ 

CELSO OSMAR KAMINSKI: ________________________________________ 

CRISPIM VIANA DE MOURA: _______________________________________ 

DANIEL GOMES: _________________________________________________ 

FABIANO JOSÉ BUENO: __________________________________________ 

ISIDORIO NICOLAU PECH: _______________________________________ 

JANDIR MACHADO DE AZEVEDO: __________________________________ 

JONEE PESCH: __________________________________________________ 

MARTIM MARQUES BONFIM : ______________________________________ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


